

**FK Púchov, a.s.**

Dnes v I. kole II. ligy ročníka 2008/2009, privítame na našom štadióne hráčov z Púchova. Zároveň srdečne vítame domácich fanúšikov, ako aj vedenie a fanúšikov nášho súpera. Veríme, že v dnešnom zápase podajú hráči kvalitné výkony a uvidíme pekný, oku lahodiaci futbal.

Súpiska ŠK Blava

.....Milan Horný
Lubomír Heteš
Marek Maška
Juraj Bachňák
Martin Gajarský
Radovan Pilíšek
Filip Goga
Michal Jakáb
Boris Mikláš
Tomáš Varhaník
Lubomír Gerši
Peter Schmidt
Martin Nádaský
Martin Machovič
Dušan Vavrínek

Prezident: Ryška Peter

Tajomník : Matovič Štefan

Tréner: Ekhardt Vladimír

Asistent tr. : Erik Tobl

Ved. mužstva: Kirinovič Jaroslav

Masér: Marián Mareš

Lekár: MUDr. Danka Gréková

Súpiska Púchova

.....Pavol Hrnčiarik
Michal Riška
Pavol Brisuda
Peter Mičic
Michal Vanák
Jozef Martinka
Michal Korený
Peter Meliš
Dominik Štefun
Róbert Glenda
Marek Šimáčik
Ján Chovanec
Štefan Ondrička
Roman Chrenko
 Martin Hodoň
Martin Luhový
Tomáš Mrázek
Pavol Holeščák

.....Ing. Václav Kaplan

.....Lubomír Talda

.....Lubomír Berešík

.....Pavol Strapáč

.....Pavol Žiačik

.....Marián Pastorek

..... MUDr. Ladislav Vozárik

BLAVAŠPORT**Spravodaj Športových klubov****Blava Jaslovské Bohunice****ROČNÍK XIII. ČÍSLO 8****MAJSTROVSKÉ FUTBALOVÉ STRETNUTIE
II. LIGY****1.kolo, 3.augusta 2008 o 17.00 hod****ŠK BLAVA – FK Púchov, a.s.****Rozhodca: Mário Bohun- Bratislava****I. asistent rozhodcu: Ivan Kachnič - Bratislava****II. asistent rozhodcu: Martin Borsányi - Senec****Delegát ZsFZ: František Masár - Trenčín****Zostávajúce stretnutia 1. kola:**

Moravany – N. Mesto, SKP – Nemšová, Nitra B – Topoľčany, Vrbové – Iskra, Vrábľa – Rača, Slovan jun.- Artmedia B, SFM Senec – Trnava B

**Vážení športoví priatelia,**

Do rúk sa Vám dostáva už XIII.ročník Blavašportu. Tento náš občasník vznikol za doby prezidenta klubu Ing. Miloša Rapanta s cieľom priblížiť futbalový život v ŠK Blava návštevníkom majstrovských futbalových súťaží na domácej pôde. A tak sa na jeho skromných stránkach predstavili mnohí funkcionári, futbalisti, tréneri, realizačné tímy, ich názory a postrehy. Za posledné obdobie sa ŠK Blava rozrástli o tenisový klub, stolnotenisový klub, futbalový veterán, B.A.S.T. klub a vodácky klub. Blavašport sa obsahom rozrástol a je čítaný priaznivcami z okolia, na pracoviskách. To je veľmi zaväzujúce pre všetkých, ktorí sa v Jaslovských Bohuniciach točia okolo športu. A nielen v ŠK Blava. Rovnako pre zamestnancov obce, ale aj spolky rybárske, golfové, strelecké, jazdecké, či individuálnych športovcov alebo škôl. Dokázali sme, že ak vznikajú hoci aj skromné podmienky a šport sa propaguje, naše rady sa rozrastajú najmä o deti a mládež. To je veľmi potešujúce a pre našu a ich budúcnosť potrebné. Veď našu existenciu na tomto svete môžeme kvalitne prežiť alebo pasivitou, uzavretosťou premrhať. To by bola skutočne škoda. Naše zážitky zo športových a kultúrnych zariadení patria medzi najhodnotnejšie, oplatí sa byť prítom, ako sa spieva v novej hymne ŠK Blava.

Za všetkým sú však ľudia. Najmä schopní, nezlomní a vytrvalí funkcionári klubov, ktorí sú ochotní sa obetovať v prospech vecí, kolektívu a nezlomia sa pri prvej prekážke. Takých tu bolo a je niekoľko, čo stoja za úspechmi ŠK Blava. Verím, že dosiahnuté výsledky nie sú dôvodom na uspokojenie, ale novou výzvou. Pre nich i samotných trénerov a športovcov. Iba tak obstojíme vo vyšších súťažiach a všetko, čo sme preto urobili nebolo zbytočné. Nové podmienky súťaží priniesli aj mnoho úloh i problémov, na ktoré sme nemohli byť dopredu pripravení. S podporou fanúšikov, sponzorov a obce sme schopní postupne naplniť cieľ úspešného pôsobenia najmä na športovom poli a ďalšieho rastu. Verím, že sa všetci „zomkneme“ vytvoríme hráčom skutočné domáce prostredie, a tak porazíme súperov i neprijateľov ŠK Blava.

Peter Ryška
prezident ŠK

Príprava Mužov II. ligy západ **očami trénera Vladimíra Ekhardt**

Po krátkej dovolenke sme sa opäť stretli 2. júla, aby začala príprava na novú sezónu v 2. lige, ktorú sme si vybojovali v minulom súťažnom ročníku. Mužstvo sa výraznejšie nezmenilo, keď odišli len Tomáš Kiš a Peter Strečanský.

Naopak do mužstva pribudli noví hráči:

Ivan Chaláni, Pavol Michalovič, Erik Tobl, Štefan Červenka, Martin Machovič - z dorastu.

Príprava prebiehala výlučne v domácom prostredí, tak ako sme ju naplánovali. Odohrali sme 6 prípravných zápasov, z ktorých sme tri vyhrali a tri prehrali. Do novej sezóny ideme s tým, aby sa mužstvo aklimatizovalo a v prvom rade zachránilo v súťaži. A samozrejme, aby predvádzalo futbal, na ktorý budú radi chodiť naši fanúšikovia!

Vladimír Ekhardt
tréner



Príprava Mladšieho dorastu III. ligy **očami trénera Igora Gažoviča**

Bol som oslovený pôsobiť v klube, v ktorom som ako aktívny hráč pôsobil v roku 2000. Ponuka ma potešila. Novovzniknuté mužstvo mladšieho dorastu (po postupe staršieho dorastu zo štvrtej do tretej ligy- musí byť dvojica), začalo prípravné obdobie 3.7.2008. Od tohto dátumu sme začali pracovať na všestrannej vytrvalosti, nakoľko je v klube umelá tráva, prevládala práca s loptou. Pri troj- štvorfázovom tréningovom procese sme absolvovali jedenásť tréningových jednotiek, tri prípravné zápasy. Celé prípravné obdobie prebiehalo v domácich podmienkach, ukončené bolo 27.7.2008.

Výsledky prípravných zápasov:

V. Kostofany ST. dorast – ŠK Blava 2:1

ŠK Blava - Myjava 2:2

Vičkovce St. dorast – ŠK Blava 1:3

Ja verím, že mužstvo nebude mať problém so záchranou, pri náročnosti súťaže sa popasuje o čo najlepšie výsledky. Dôležité bude aj to, ako budú chcieť hraťi spolupracovať, pretože chceme vyhrať a niektorým sa disciplína nemusí páčiť.

Tá je však základom všetkého, potom cieľový tréning a napokon dobrá partia.

Igor Gažovič, tréner

Dokončenie zo strany 6

Muži ŠK Blava si zmerali sily s 2.ligovým Českým mužstvom FC Zenit Čáslav. Rozdiel súťaží medzi oboma mužstvami nebol taký markantný, no i napriek tomu si Český druholigista poradil s našim mužstvom vo veľmi dobrom zápase 3:0. Futbalového turnaja mužov sa zúčastnili priateľské kluby OFK Malženice, TJ Družstevník Špačince, TJ Velké Kostoľany a ŠK Blava Jasl. Bohunice. Po vylosovaní turnaja, v prvom zápase zvíťazilo mužstvo ŠK Blava nad OFK Malženice 2:0. Druhý zápas vyhralo mužstvo TJ V. Kostoľany nad TJ Družstevník Špačince 2:0. O tretie miesto si zahráli mužstvá TJ Družstevník Špačince a OFK Malženice, kde sa podarilo Malženiciam vyhrať na penalty výsledkom 4:4 (3:5/11m). Finále patrilo domácim a TJ V. Kostoľany, kde po napínavom zápase, zvíťazili domáci 2:1. Teda pohár víťazstva zostal doma, druhé miesto získali V. Kostoľany, tretie Malženice a posledné skončili Špačince.

Voňavé a chladené občerstvenie, stany a slnečníky pri nepriazni počasia, pre všetkých zabezpečila spoločnosť Regatel, spol. s r.o. s partiou šikovných ľudí. O sedenie a čistotu areálu sa postarala Obec Jaslovské Bohunice. Pribehom osláv nás sprevádzal, a o všetkom informoval, pán Marián Lieskovský. Pre nás i budúce generácie všetko zvečnil fotograf Rast'o Prítrský a kameraman Marián Bača. Veľkým prekvapením a ocenením za vernosť, obetavosť a športové výkony, členom Športových klubov i všetkým, ktorí nás majú radi, bol dar prezidenta ŠK Blava Petra Ryšku, a to nová hymna, ktorú spolu s ním slávnostne krstili Mgr. Daniel Horváth člen Správnej rady, Stanislav Jarábek asistent trénera mužov, Vladimír Ekhardt tréner mužov. Myslím, že ľudia odchádzali po všetkých stránkach spokojní, zrelaxovaní a šťastlivci si okrem dobrého pocitu, dokonca odnášali i hodnotné ceny z výhernej súťaže.

Beata Matovičová, správkynia areálu



V roku 1928 sa začala písať história Športových klubov Blava.

Najstarším organizovaným športom bol futbal, viď foto- záložka - história . Postupom času a rozvojom možností sa Športové kluby začali rozrastať a dnes majú šesť klubov, futbalový, tenisový, stolnotenisový, futbalový Veterán klub , B.A.S.T. klub – silový trojboj a Vodácky klub. Všetci športovci týchto klubov, ich realizačné teamy aj ich fanúšikovia si spolu pripomenuli okrúhle 80. výročie svojho vzniku. Cez víkend 12.-13. 7 .2008 sa v areáli ŠK Blava odohrali zaujímavé futbalové zápasy, turnaj s priateľskými klubmi, rôzne súťaže, ktoré si pre svojich návštevníkov pripravili členovia klubov, rôzne detské atrakcie, výherná súťaž a o pohodovú atmosféru sa postarali Hrnčarovani. Všetko sa začalo slávnostnou Konferenciou v sále Spoločenského domu PD Jaslovské Bohunice za prítomnosti pozvaných hostí , poslancov Obecného zastupiteľstva ,členov realizačných teamov klubov , Správnej rady a Výkonných výborov, a všetkých členov ŠK Blava. Prezident ŠK Blava Peter Ryška vo svojom príhovore privítal všetkých prítomných , zhrnul významné historické udalosti klubu, vyjadril potešenie z úspechov a nádej v budúcnosť Športových klubov Blava. Pozdravné príhovory predniesli hostia Ing. Jozef Ďuračka , poslanec NR SR a Mgr. Alexander Schmidt, predseda ObFZ v Trnave a člen Výkonného výboru ZsFZ. Prítomných pozdravili a predniesli svoje hodnotiace príhovory i predsedovia všetkých šiestich klubov. Prezident ŠK Blava Peter Ryška odovzdal Ďakovné listy prítomným sponzorským spoločnostiam.

Pre Chladiace veže BOHUNICE, spol.s.r.o. prevzal ocenenie Ing. Stanislav Plevák.

Pre spoločnosť Regatel spol.s.r.o. prevzala ocenenie Mária Prochádzková.

Pre Obec Jaslovské Bohunice prevzal ocenenie Ing. Štefan Schmidt.

Pre spoločnosť Stavnak, spol.s.r.o. prevzal ocenenie Vít Benkovský.

Pre spoločnosť MTG pneu, spol.s.r.o. prevzal ocenenie Mgr. Daniel Horváth.

Ocenenie pánovi Petrovi Ryškovi od fanúšikov ŠK Blava odovzdal Ing. Miroslav Lehuta, Anton Pavlovič a Ján Melicher. Po slávnostnom obede sa všetci prítomní presunuli do Športového areálu , kde oslavy otvorili mažoretky svojim vystúpením so spoločným nástupom športovcov všetkých klubov ŠK Blava.

Po slávnostnom príhovore prezidenta ŠK Blava Petra Ryšku , nasledovalo otvorenie Siene slávy . Za asistencie hostesiek pásku prestrihli prezident ŠK Blava Peter Ryška a Mgr. Alexander Schmidt a otvorili históriu Pamätnej knihy ŠK Blava. Sieň slávy si prišli pozrieť pozvaní hostia, fanúšikovia , bývalí i súčasní hráči pôsobiaci v ŠK Blava. A začala zábava. Návštevníci sa zabávali rôznymi súťažami na ihrisku s umelou trávou, kopaním 11-tok, lovením jabĺčka, kopaním na malú bránku, tlakom na lavičke vo váhe svojej hmotnosti, rýchlosťou pitia piva. Deti si vychutnávali zábavu v nafukovacom hrade, na kolotoči a obdivovali krásu a rýchlosť koní, odvážni sa i povozili.

Na hlavnom ihrisku sa mohli fanúšikovia kochať futbalovým zápasom nášho úspešného dorastu, ktorý postúpil v tejto sezóne do 3. ligy, s mladším ligovým dorastom Spartaka Trnava, v ktorom boli úspešní výsledkom 3:2. Nemenej zaujímavý a u nás premiérový , bol futbalový zápas ženských teamov , a to FC UNION N.Zámky a Skloplast Hrnčiarovce, kde sa podarilo Skloplastu poraziť N. Zámky výsledkom 2:1.

Pokračovanie na strane 7



Ako ďalej ŠK Blava

Akosi veľmi rýchlo ubehla prestávka medzi futbalovými súťažami a už je pred dvermi nový súťažný ročník 2008/2009. Víťazstvo a postup dorastencov do III. ligy západ a mužov do II. ligy prinieslo nové úlohy a ciele, ktoré musíme splniť. Predovšetkým to bolo vytvorenie nového oddielu mladšieho dorastu, ktorý bude pôsobiť v III. lige ako dvojča staršieho dorastu. Je potrebné naviazať na výborné výkony mladých chlapcov z predchádzajúceho súťažného ročníka. Tu kus poctivej roboty odvedli tréner Ľubomír Chudý a predovšetkým Štefan Matovič, predseda výkonného výboru a sekretár ŠK. Ziskali sme vyhladené futbalové talenty najmä z Dechtíc, Trnavy, Dubovan, Špačeniec, Kátoviec, Veľkých Kostolian, Leopoldova, Šúroviec, Malženíc a Dobrej Vody. V zásade všetky uvedené partnerské kluby k hostovaniu hráčov pristúpili seriózne a využili možnosť ich ďalšieho športového rastu v III. lige, ktorú by si tak ľahko nemohli vyskúšať. K mladšiemu dorastu prišiel tréner Igor Gažovič zo Šúroviec. Žiakov naďalej bude viesť tréner Jozef Kubiš a uvítali by sme, keby vedúcich mužstiev naďalej robili doterajší funkcionári. Rozvoj mládežníckeho športu je naďalej našou prioritou, preto hlavného metodika a poradcu bude vykonávať od prípravky až po „dospelácky“ vek Stanislav Jarábek. Zároveň sa bude venovať výchove a tréningu brankárov všetkých vekových kategórií. Dorastenci svoje schopnosti a talent potvrdili na medzinárodnom futbalovom turnaji Trnava CUP, ktorý sa nedávno poriadal v našom športovom areáli. Napriek krátkej príprave už dokázali remizovať v prípravných zápasoch na Myjave, čo dáva nádej pre bližiaci sa súťažný futbalový ročník. Je sympatické a bude podporované úsilie trénera Ľuba Chudého vytvoriť taký kvalitný tím, ktorý by dokázal bojovať o prvé priečky v III. lige – skupine západ. Všetci veríme, že to kmeňoví i noví hráči zoberú za správny koniec v disciplíne, tréningoch i majstrovských zápasoch. Veľmi náročná bude súťaž dospelých A- mužstva v II. lige - skupine západ. Tú okupujú skúsené futbalové tímy, ktoré sa navzájom dobre poznajú a na nováčika si budú určite trúfať. To môže byť však i našou výhodou a verím, že nie jedného z nich nepríjemne prekvapíme. Kompetentní v ŠK Blava rozhodli, že budúcnosť bude založená hlavne na domácich hráčoch, ktorí si postup vybojovali a postupnom doplňovaní najlepších dorastencov buď priamo, alebo po hostovaní v dobrých mužstvách, čo je potrebné pre ich rozohratie a prípravu na tak vysokú súťaž. Medzi základné posily mužov patrí náš staro-nový hráč Erik Tobl s výbornou kopacou technikou a herným rozhľadom. Veríme, že sa stane oporou mužstva a pravou rukou trénera na ihrisku i v kabíne. Je veľmi skúsený a kondičný deficit určite v krátkom čase dobehne. Predpokladáme, že bude obhospodarovať stred zálohy podľa pokynov trénera. Ďalšou posilou je Paľo Michalovič, ktorý sa v príprave ukázal ako veľký bojovník s dobrým herným prehľadom i kondíciou. Posilní našu zálohu. Do útoku na hostovanie prišiel Ivan Chalány, nesporný talent z Jalšového. Urazený hráč, dôrazný, s dobrým výskokom i hlavičkou, svojím prístupom má šancu rýchle zmazať rozdiel medzi súťažou v ktorej pôsobil a úlohami, ktoré ho čakajú. Verím, že šancu ktorú dostáva využije naplno. Poslední dvaja menovaní majú ročné hostovanie. Martin Machovič z dorastu už dlhšie trénuje s dospelými, je veľkým bojovníkom a po prehliadke športovým lekárom údajne najlepšie trénovaný hráč. To slúži Martinovi ku cti. Poslednou posilou je Štefan Červenka, stopér z Trnavy, dôrazný, atletický, s dobrou hrou po zemi i vo vzduchu. Ak sa bude vystríhať ako stopér takmer tradične jednej veľkej gólovej chyby, stane sa spoľahlivou oporou. Všetci hráči absolvovali dôkladné lekárske prehliadky, kde každému bola oznámená jeho slabina, alebo potreba.

pokračovanie na strane 5



BLAVAŠPORT

Príprava Staršieho dorastu III. ligy

očami trénera Ľubomíra Chudého



Na začiatok by som sa chcel ešte raz poďakovať vedeniu klubu za vytvorené podmienky v uplynulej sezóne. Veľká vďaka patrí aj všetkým hráčom, ktorí sa podieľali na postupe do 3. ligy, lebo vyhrať 27 zápasov z 30-tich, nie je jednoduché v žiadnej súťaži. Po príjemných oslavách 80. výročia športu v obci, nás čakala ťažká príprava na 3. ligu. Z kádra odišlo šesť kvalitných hráčov a obaja brankári. Dúfam, že sa nám podarilo mužstvo vhodne doplniť, aby sme vo vyššej súťaži robili znovu radosť našim divákovi. V príprave sme odvedli dobrú prácu, hlavne na medzinárodnom turnaji dorastencov, kde sme sa nestratili ani medzi prvotligistami, keď sme skončili na štvrtom mieste spomedzi osem mužstiev, z Poľska, Maďarska, Česka.

Prajem chlapcom veľa zdravia a športového šťastia, pretože káder mužstva je dosť úzky, a budeme to veľmi potrebovať. No, už teraz si trúfam povedať, že chlapci pôjdu tvrdo a svedomito za svojimi cieľmi.

Ľubomír Chudý
tréner

Súpiscky našich dorasteneckých mužstiev

Starší dorast – III.liga

Lukáš Janiček
Tomáš Vyskoč
Tomáš Hulík
Silvester Grígel
Emil Sliva
Matej Greguška
Mário Nemček
Patrik Chudý
Marek Bohunický
Ľuboš Krivánek
Michal Kinčí
Adam Kolarovič
Martin Čmehíl

Mladší dorast – III.liga

Adam Pavlík
Filip Hanák
Ľuboš Hrčka
Matej Danko
Marcel Janega
Tomáš Svitek
Peter Krajčovič 1
Peter Maška
Pavol Maška
Ondrej Režnák
Lukáš Buchanec
Roman Valent
Juraj Gergič
Pavol Zimala
Michal Sládeček
Lukáš Tvrдый
Pavol Brunner
Roman Sokolovič
Peter Krajčovič 2



Dokončenie zo strany 3

Všetci by sme uvítali, aby sa čo najskôr rozohral náš veľký talent Martin Gajarský, ale i ďalší v príprave dovolenkujúci hráči. Súperi nám nič zadarmo nedajú. Trénerom mužstva zostáva Vladimír Ekhardt, ktorý túži po dobrej, zodpovednej a bojovnej partii. Lekárom mužstva bude MUDr. Danka Gréková, post maséra mužstva sa doriešuje. Cieľom A-mužstva je v súťaži obsadiť stred tabuľky a zotrvanie v II. futbalovej lige. Dúfame, že sa hráčom budú vyhýbať zranenia a svojou hrou i výsledkami potešia verných i nových fanúšikov ŠK Blava.

Peter Ryška
Prezident ŠK Blava

Medzinárodný turnaj dorastencov

11. ročník Trnava Cup-u

Prvý raz sa Trnava Cup presťahoval na vidiecke ihriská, do Jaslovských Bohunic a Veľkých Kostolian. „*Podujatie malo vynikajúci športový i spoločenský rámeč, radi sa k vám o rok vrátim,*“ stručne zhodnotil 11. kapitolu prezident SKS Gwarek Zabrze Marian Ryndak. V Jaslovských Bohunicach všetko klapalo 18. a 19. júla ako v dobre naolejovanom stroji. Víťazov dekoroval prezident trnavského FC Spartak Ladislav Kuna a čestný riaditeľ turnaja, jaslovskobohunický starosta Peter Ryška. Asistovali im technickí realizátori vrcholného mládežníckeho zápolenia tohto leta na Slovensku – Miroslav Brunner, Ladislav Lihán a Štefan Matovič. „*Veľmi pekný turnaj, výborná úroveň. Mladým hráčom želim, aby to vo vrcholovom futbale dotiahli ďaleko,*“ povedal pri záverečnom defilé všetkých aktérov bývalý reprezentant, účastník MS 1970 L. Kuna Organizačný výbor v Jaslovských Bohunicach vyšperkoval podujatie viacerými originálnymi spestreniami: Vatrou zvrchovanosti a priateľstva, disko-šou v amfiteátri, zápisom čestných hostí a kapitánov družstiev do pamätnej knihy obce, vystúpením mládežníckeho folklórneho súboru, grilovačkou, činkovaním na jazere a inými prekvapeniami pre účastníkov počas ich turnajových chvíľ voľna. Činili sa aj funkcionári vo Veľkých Kostolianoch, kde držal dirigentské opraty Miroslav Maco. „*Spolu s vedením trnavského Spartaka nám pomocnú ruku podali ďalší ochotní spoluorganizátori: Mesto Trnava, Obec a ŠK Blava J. Bohunice, Združenie miest a obcí – región Jadrových elektrární Bohunice, Obec a TJ Veľké Kostofany. Všetkým patrí úprimné poďakovanie,*“ dodal podpredseda štábu L. Lihán.

Trnava Cup 2008 bol venovaný 770. výročiu povýšenia Trnavy na prvé slobodné kráľovské mesto a 80. výročiu organizovaného športu v Jaslovských Bohunicach

Jaroslav LIESKOVSKÝ
zakladateľ turnaja